

PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL EN EL ESTADO DE TAMAULIPAS SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA

Fecha de

DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

		Elaboración:		11/09/2023		
			Consecutivo por Área:	67		
Oficina de Representación:		OFICIN A DE REPRESENTACION DE PROTECCION AL AMBIENTE DE LA PROFEPA EN TAMAULIPAS				
Área de Adscri _l	oción:	INSPEECCION INDUSTRIAL				
Comisionado:	TURRUBIATES	HERNANDEZ	JUAN F	FRANCISCO		
	Apellido Paterno	Apellido Materno	Nombre (s	5)		
Periodo:	17 de agosto del 2023					
Lugar:	Km 126+100 (carretrera federal entronque Jaum	nave-San Antonio, Jaumave	Tamaulipas		

Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones	
		CERTIFICADO DE TRANSITO NO. 221	\$325.00	\$325.00	
		7			

Atentamente

BIOL. JUAN FRANCISCO TURRUBIATES HERNANDEZ

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.

Hidalgo #426 Pte., Esquina Fermín Legorreta Zona Centro, Cd. Victoria, Tamaulipas. C.P. 87000 www.profepa.gob.mx







SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE FICINA DE REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN TAMAULIPAS SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA

CERTIFICADO DE TRÁNSITO NO. 221

DEL C. J			CHAVEZ CAUDILLO					
CON CARGO D			DEL DESPACHO D		REPRESENTAC	CION DE PROTEC	CION AM	BIENTAL DE
		LA PROFEPA	EN TAMAULIPAS					
			JEFI	E INMEDIATO)			
	SALIDA				LLEGADA			
-	DIA	MES	AÑO	DIA	MES	AÑO		
-	NOMBRE, CARGO Y FIRMA		N	NOMBRE, CARGO Y FIRMA				
-		SELLO			SELLC)	_	
			ue el lugar de comis iscales y manifiesto	o tener conocimie				
j	1	/ /		FORÁNEO	λ	6	DEI	22-5
Lic. Dy	Jes	Char le	2 sh.//0		CERTIFICAMOS	S QUE EL COMIS	DEL _ IONADO,	
EN ESTE LUGA	AR EN LAS	FECHAS QUE S	e citan para el	CUMPLIMIENTO	DE LOS TRABA	AJOS ENCOMENI	DADOS PO	OR USTED, EI
SU OFICIO NO	6	7	DE FECHA/6	bosto	1/101.	3		
-	/3 DIA	LLEGADA O.3 MES	2073 AÑO		SALID	7073	-	
	AUT	ORIDAD MU	INICIPAL Y/O	COMISARIA	DO EJIDAL	QUE CERTII	:ICA	
	2. /	0 1		lace	Lui (John Mh	1	
	NON	MBRE, CARGO Y	FIRMA	No	OMBRE, CARG	O Y FIRMA		